

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币17年价格行情走势和比特币17年价格行情走势图的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币17年价格行情走势以及比特币17年价格行情走势图的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币暴跌15%至逾一年新低，是骗局的终结，还是抄底的时机？](#)
2. [2018年比特币的行情将会怎样？](#)
3. [比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？](#)
4. [2018年比特币能翻多少倍，你怎么看？](#)

比特币暴跌15%至逾一年新低，是骗局的终结，还是抄底的时机？

现在市场处于极度恐慌之中目前并没有看到有多少的资金入场抄底，第一个原因就是比特币的现货和期货的差价有将近700美元，期货4900美元现货5600美元，谁也不知道比特币现货是否会补跌缩小差价所以市场观望非常正常，从USDT汇率一路从6.88上涨到7.05附近就能非常清楚的看出来。

第二个就是明天16号比特现金BCH正式分叉，谁也不知道算力大战是不是一个骗局，又或者真能影响到比特大陆的比特币算力。要知道吴忌寒手中的比特大陆旗下又有比特币全网，50%的算的，如果真的和澳本聪开始算力对拼一旦转换比特币的算力对抗BSV分叉，一定会对比特币产生价格波动。

现在的价格对于其他的数字货币而言基本上都是一个全年新低，至于能否抄底还得自己把握毕竟冷暖自知。建议还是再继续观望一下，或者等比特币期货和现货的差价缩小一点再动手也不迟。

2018年比特币的行情将会怎样？

在2018年比特币必然会继续上涨的！

比特币作为一种去中心化的交易方式，只有一个或几个国家禁止是无法阻止比特币继续上涨的势头，只有全世界大部分国家联合起来共同绞杀比特币，才能让比特币下跌。那么问题来了，世界各个国家本来利益诉求就不想同，怎么可能合作？而且监管的目的不是取缔，而是让合法交易更好的进行，所以监管从来都不是利空。

美国方面暂时对待虚拟货币持支持态度。韩国方面已经不会有取缔的风险。德国一直对比特币持支持态度，早在2013年就可以使用比特币进行缴税了。而日本和新加

坡一直是坚定的虚拟货币支持国家。

尤其是新加坡，大量的新ICO项目都是在新加坡进行的。

俄罗斯都允许ICO进行了

由此可见世界上支持比特币的国家占了绝大多数，那么比特币的价格怎么可能下跌？至少在2018年这个时间节点上，比特币必然继续上涨。

比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？

对于普通投资者来说，肯定是卖的出去的，因为持币少，随便挂单都能成交，但是对于大户想一次性出货那是不可能的，首先BTC是期货，期货都是对手盘，都是拿资金填的，如果你的货特别多，是会有引导效应的，可能造成趋势的反转，所以持币多的人很难全部清仓。

比如我们持有几万枚BTC，在同一价格挂单是没有那么大资金愿意吃的，你挂了那么多单子，这个价格就基本锁死了，给持币人造成一种现象，有大户要出货了，我们要卖在他的前面，很多小户就会提前卖。

而合约大部分也会平仓转向，所以你有很多的BTC短期造成市场波动是很正常的，想一次性出货是没有可能的，除非你是庄，持币你最多，直接做空。

为什么BTC一直震荡就是有价值呢？

其中有几个因素，BTC是最早的虚拟币之一，已经在虚拟币市场有很大的影响力，而且是世界暗网的通用币，也就是可以在无法追查的情况下，做很多X钱的项目。

这也是它本身最大的价值，这就是为什么其它数字货币一直超越不了BTC的原因，就类似于美元的世界流通地位，在暗网上BTC就是这个级别，所以为什么来来回回的震荡就是不消失。

其次BTC是美国研发的，而且在美国成立了交易所，这就有了收割世界财富的条件。你们交易需要给手续费吧，这些钱都被美国赚了，而现在的美国因为疫情财政紧张，通胀高起，需要钱，而华尔街的私募又高调宣布进入BTC，不知道的人以为连美国私募都大举进来了，BTC未来的价值更厉害。

你们觉得私募基金拿着投资人的钱是来给你们接盘的吗？他们在私人手中或者本身持有多少BTC你们知道吗？我没听说过哪个资本有格局来给别人接盘。

就包括实体，资本进来后基本都是一地鸡毛，有的连毛都不剩给你。

世界上所有的交易都是一买一卖，你卖了多少东西，有人买才算成交，如果没人买也不算成交，当你有很多货的时候，想一次性出完是不可能的，就和实体一样，你有1万件衣服可能找个主播就帮你卖了，你有100万件衣服，想一次性卖掉可能吗？后期只能降价处理。

2018年比特币能翻多少倍，你怎么看？

感谢邀请，我说比特币年底10万美金你信不信？

为什么要问比特币2018年可以翻多少倍呢？你看好它就拿着，不看好就看它归零。

现在比特币到了8400附近，9000以上才能判断以后的走势。比特币从09年开始已经涨了900万倍，现在基数很大很难翻倍了，自从2万美元的高峰值跌下来之后就一直在7000-9000美元之间横盘动荡，比特币翻倍现在很难。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！